

ERRATA, *The Politics of Antithesis*

p. 21, line 1: remove the word “I” from the sentence

p. 58, line 12: delete the quotation marks after the word “Commandments”

The following corrections have all been added to the edition “with corrections”

*** all internal page references (e.g., n. 56 on p. 22, which reads “See pp. 199ff. below”) are off by 8 pages; the actual page number is 8 pages lower. Thus, e.g., pp. 199ff. is actually pp. 191ff.

p. iv: in the section “Original Texts”: the title of the third listed work, *Het Eerstgeboorterecht voor een Schotel Moes*, should end with a question mark: *Het Eerstgeboorterecht voor een Schotel Moes?*

p. 191: the title, *The Birthright for a Mess of Pottage*, should end with a question mark: *The Birthright for a Mess of Pottage?*

p. 192, line 17: “... as foolish as it is wicked” should read “... as foolish as it is godless.”